
 

       ČESKOMORAVSKÝ  FOTBALOVÝ  SVAZ 
 

                             OKRESNÍ  FOTBALOVÝ  SVAZ  OPAVA 

                                   Vodárenská 18 

                                   747 07  Opava 

 

N  o  m  i  n  a  c  e 
 

mladších žáků ročníku narození 1999 a mladší 

k soustředění výběru hráčů KM OFS Opava 

na den 26.10.2010 - KRAVAŘE 
 

Místo konání  : sportovní areál Buly centra v Kravařích (umělá tráva + aquapark) 

Datum konání : 26.10.2010 (úterý) od 09:00 hod. 

Doprava  : zajistí mateřské oddíly (TJ, SK, FK...), rodiče a nebo : 

    -hráči z Opavy a okolí sraz v 08:30 hod. u bazénu, ulice Zámecký okruh 

    -hráči z Dolního Benešova sraz v 08:30 hod. u rest. U Štiky 

Sraz   : 09:00 hod. - víceúčelový sportovní areál Bully centrum Kravaře 

Trénink  : 09:00-11:30 - hřiště s umělým travnatým povrchem 

Regenerace  : 11:30-13:30 - prostory kravařkého AQUAPARKU!!! 

Ukončení  : cca 13:30 hod. 

Garant akce  : Jiří Dzida – garant KM OFS Opava 

Vedoucí akce  : Bc. René Černohorský – předseda KM OFS Opava 

Ekonom akce  : Ing. Radek Kotík – sekretář OFS Opava 

Realizační tým : Rudolf Rataj, Roman Řeháček, Leo Černohorský, Vladimír Novák 

Hráči si vezmou : kopačky, vhodné oblečení podle počasí (tričko, trenýrky, tepláková  

    souprava), holenní chrániče, míč, hygienické potřeby, průkaz   

    pojištěnce, malé občerstvení + pití...PLAVKY+RUČNÍK!!! 
 

 

Nominace k výběru: 
 

 

Nadějní hráči ročníku narození 1999 a mladší z mládežnických oddílů okresu Opava (podle uvážení 

trenérů a funkcionářů, mimo oddíly SFC Opava a FC Hlučín), které určí trenéři jednotlivých 

mužstev po dohodě s předsedou komise mládeže p. René Černohorským (telefon : 773999049). 

Členové komise mládeže mají již z dřívější doby vytypováno několik hráčů, kteří by mohli důstojně 

reprezentovat výběr OFS Opava na různých meziokresních, republikových i mezinárodních 

fotbalových turnajích mladších žáků na hřištích i v halách po dobu následujících přibližně dvou 

let... 

Jedná o první oficiální sraz-trénink KM OFS Opava pro mladší žáky ročníku narození 1999, který 

je organizován s ohledem na vytvoření užšího kádru pro meziokresní turnaj, jenž se bude konat v 

hale v Bílovci v okrese Nový Jičín začátkem prosince letošního roku. 

Je předpoklad, že někteří již vytypováni hráči nepůsobí ve svých původních mateřských oddílech, 

ale hrají například za SFC Opava, FC Hlučín, případně za jiná mužstva v rámci okresu i kraje, 

nebo se zabývají jiným sportem či volnočasovou aktivitou. Z tohoto důvodu prosíme o účast co 

největšího počtu hráčů a hráček ročníku narození 1999 (v případě dobré výkonnosti i mladších), 

aby si členové komise mládeže OFS Opava udělali ucelený přehled nadějných fotbalových talentů 

opavského okresu a zaktualizovali si svou evidenci. Z tohoto důvodu žádáme o účast všech 

fotbalových nadějí opavského okresu na tomto tréninkovém soustředění spojeném s 

rekonvalescencí – pobytem v kravařském aquaparku. Případné omluvenky do školských zařízení 

obdrží tito hráči na místě... 



 

 

Dohoda ze strany trenérů a vedoucích družstev s předsedou komise mládeže je nutná s ohledem na 

zjištění počtu zúčastněných hráčů k využití prostor aquaparku!!! 

 

Jména a počet hráčů z jednotlivých oddílů, prosím, volejte nebo piště SMS na telefonní číslo 

Reného Černohorského (mobil : 773999049) do 20:00 hod. dne 24.10.2010 (neděle)!!! 

 

DĚKUJEME ZA POCHOPENÍ!!! 

 

 

Upozornění: 
 

 

Za předání těchto nominací a zajištění účasti na této akci Komise mládeže OFS Opava v plném 

rozsahu zodpovídá mateřský oddíl. 

 

 KM OFS Opava požaduje dochvilnost všech pozvaných účastníků, jelikož se jedná o důležité 

soustředění všech vytypovaných hráčů opavského okresu pro jejich případnou reprezentaci okresu Opava 

na meziokresním fotbalovém turnaji mladších žáků ročníku narození 1999 a mladší, který se koná 

začátkem měsíce prosince 2010 v Bílovci, okres Nový Jičín. 

 

Účast nominovaných hráčů je nutná. Případné omluvy budou respektovány jen ze zdravotních a 

vážných rodinných důvodů nebo špatného prospěchu ve škole, toto je však nutno nahlásit předem na 

telefonní číslo p. Bc. René Černohorský (mobil : 773999049). Případné dotazy kdykoliv telefonicky 

adresovat na p. Černohorského. 

 

Tato nominace může případně sloužit i jako omluvenka do školy pro určeného hráče. Jelikož se 

jedná o okresní reprezentaci fotbalu, žádáme ředitele školy o pochopení a aby vytypované žáky uvolnili 

ze školního vyučování, za což vyslovuje VV OFS Opava poděkování.      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V Opavě dne 20.10.2010 

 

 

 

Ing. Radek Kotík  Jiří Dzida  Bc. René Černohorský Ing. Petr Kašný 

    sekretář OFS         garant KM OFS      předseda KM OFS               předseda OFS 

 
OFS Opava  tel: 553625474 

Vodárenská 18  web: www.fotbal.cz 

747 07  Opava  email: ofsopava@seznam.cz 

mailto:ofsopava@seznam.cz

